

# FARSANGI MESÉK GYEREKEKNEK



A farsangi időszak **VÍZKERESZT NAPJÁTÓL** (január 6.) **HAMVAZÓSZERDÁIG** tart. Nagy farsangi multságokra az idén nem kerül sor, de a mesék segítségével pillanatok alatt egy-egy jelmezbál, vidám karnevál résztvevői lehetünk! Válogassatok a könyvek közül! Ne feledjétek, az [ablak-kölcsönzés](#) továbbra is üzemel!



## [Bartos Erika: Bogyó és Babóca jelmezbálban](#)

Az első mesében az erdő kis lakói ezúttal jelmezbálra készülődnek. De vajon mi lesz Szellővel, a szitakötőkislánnyal, akinek éjszaka elvitte jelmezt a szél?



## [Berg Judit: Tündérnaptár](#)

Farsang (1. mese)

A sorozat negyedik része az ünnepek köré szerveződik. Pankának és Csiribínek, a két kis tündérnek most farsangi, születésnapos, húsvéti, szüreti és karácsonyi kalandjait olvashatjátok.



## [Fodor Veronika: Az állatok farsangja](#)

Amikor egy birodalom uralkodója unatkozik, akkor alattvalói bármit megtennének, hogy szórakoztassák. Flamingó, a kancellár is igyekszik, és megszervezi az év eseményét az állatok földjén: egy farsangi multságot. Fellepnek ott többek között kecses elefántok, sőt kánkánzó teknőcök is.



[Gáll Viktória Emese: Ringató-mesék  
Borsi a hóban](#)

Kicsi ember és A busó tüze című mese

A Ringató-mesék második kötetében Borsi, a kis tacsó a téli népszokásokkal és a hozzájuk kapcsolódó népdalokkal, népi hangszerekkel ismerkedik meg. A könyv végén farsangi mulatozással búcsúztatják a hideget.



[Takács Viktória: Busó mese](#)

Didergősen, unalmasan indult a februári nap. Ám Misi és a testvére, Dórika jó mókát eszeltek ki: mindenféle rémpofákat rajzoltak, s ezeket kitették az ablakba. Ekkor ért haza Apa, aki meglátva a rajzokat, rácsodálkozott: de hát ezek busó maszkok! Rögvest megszületett az ötlet: Misivel és a kisfiú kedvencével, Rókussal, utazzanak el Mohácsra, és vegyenek részt az épp esedékes busójáráson.



[Vadadi Adrienn: Ünnepelj velünk!  
ovis ünnepek](#)

Farsangi bolondozás és Torkos csütörtök című mese

Régi barátaink együtt ünnepelnek hónapról hónapra. A szüret, a Márton-napi liba, az advent, a betlehemezés, a torkos csütörtök, a március 15-e, a húsvét, az anyák napja és a hozzájuk kapcsolódó szokások, hagyományok mind-mind megjelennek a könyvben.



[Wéber Anikó: Marci és a farsang](#)

Marci és Bálint izgatottan készülnek az iskolai farsangra: alig tudják eldönteni, hogy minek öltözzenek, és persze a jelmezversenyt is nagyon szeretnék megnyerni! Azonban egy titokzatos robot is feltűnik a színen. Természetesen a fiúk rögtön nekiindulnak kideríteni, ki lehet az...